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خطواتًالتاليةًًعنًالأسئلةً)ًأجبًأسئلةًالمقالً:ًأولاً                   ًالحلًفيًكلًمنهاً(موضحااً
ً:ًالسؤالًالأول

ً
وتريدًشراءًحقيبةًبمبلغ50ًًمعًليلىًً(ًأً) ًدينارً.17.45ًوحذاءًبمبلغ34.99ًًدينارااً

ًهلًلدىًليلىًماًيكفيًمنًالدنانيرًلشراءًماًتريدً؟ًًًًًً
ً
ً

ًًًًًًًًًًًًًًًًً
ً
ً

 
ً
ً
ً
ً

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًأوجدًالمتوسطًالحسابيًوالوسيطًوالمنوالًلمجموعهًالبياناتًالتالية:ً(ًبً)

ًًًًًًًً10ًً،10ً،ً5ًًً،1ًً،2ًً،5ًً،4ًً،3ًً

ً------------------------------------------------المتوسطًالحسابيً=ً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً------------------------------------------------ً

ًًًًًًًًًًًًًً------------------------------------------------ً
ً-------------------------------------------------الوسيطً=ً

ً-------------------------------------------------المنوالً=ً

ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًحلًالمتباينةًالتاليةً(ًًـ)ًجًًًًً

ً)ًحيثًالمتغيرًيعبرًعنًعددًصحيحً(12ًًًًً≥9ًص+ًًًًًًًًًًًًً
ً
ً
ً
ً
ً

ًوزارةًالتربية
ًالدارةًالعامةًلمنطقةًالأحمديًالتعليمية

ًالتوجيهًالفنيًلمـــــــــــــــادةًالرياضيــــــــات
ًم2220ًً/3202ًالعامًالدراسيًًًًًًًًًًًًًًًًًًًالسابعلصفًاًًًًًًًًًًًًًالأولىنهاية الفترة الدراسية  تجريبي حانامت

ً(7)ًالصفحات:ساعتانًوربعًًًًًًًًًًًًًًعددًًالمتحان:الرياضياتًًًًًًًًًًًًًًزمنًًالدراسي:المجالً
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 (ًًم3202ًًً-ًًم2202ًًًالعامًالدراسيً)ًً-ًًلسابعاالصفًً-رياضياتًًً-ًالأولىًةالدراسيًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانت
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 لسؤال الثاني :ا

 

𝜋ًً=22أوجدًمساحهًسطحًالأسطوانةًالموضحةًبالشكلً)مستخدماًً-1ً(ًأً)ًًًًًً
7
ً)ً

ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًأوجدًحجمًالمجسمًالتالي:ًً-2ًًًًًًًًً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ًًًً
ً
ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًً
 نًمخططًالساقًوالأوراقًللبياناتًالتاليةًوالتيًتوضحًعددًالصدافًوً كً(ًبً)ًًً

ًمتعلمناًاثناءًرحلهًمدرسيهًالىًالشاطئ12ًالتيًجمعهاً
ًً7ًً،12ًً،9ًً،2ًً،17ًً،24ًً،3ًً،10ًً،20ًً،12ًً،6ًً،15ً
ً

ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًًعادلةًالتاليةً:حلًالمً(ًً)ًجـ

17ًً=5ًً+ًس3ًًًًًًًًًًًًًًً
ً
ً
ً
ً
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 (ًًم3202ًًً-ًًم2202ًًًالعامًالدراسيً)ًً-ًًلسابعاالصفًً-رياضياتًًً-ًالأولىًةالدراسيًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانت
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ً
  السؤال الثالث :ًًًًً

 

:ًً-1ً(ًأً)ًًًً اً تصاعديا اً ًرت بًمجموعةًالأعدادًالتاليةًترتيبا

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً20ًًً،ً اً ًألفًًً،ًًًمليار500ًًًمليونا

-------------------------------------------------------------------------------------ً
ًًًًً

ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًأكملًكلاًمماًيليً:ًً-2ًًًًًًًًًًًً
وأربعمئةًوخمسةًآلفًوثلاثمائةًوخمسةًوسبعونًًًًًًًًًًًً اً ًرمزًالعددًخمسةًوثلاثونًمليونا

ًًًًًًًًًًًًً-------------------------------------------------------------------------------------ً

ً--------------------هو6ً1ً4ًً،8ًًًًًالقيمةًالمكانيةًللرقمًالذيًتحتهًخطًللعددًًًًًًًًًًًًًًً

ًًًًً
ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً
ًأوجدًناتجًكلًمماًيليً:ً(ًً)ًبًًًً

ًًًًًًًًً2ًً-ًً(-9=ً)ً

ًًًًًًً-9ًًًً÷-3ًًًً=ً

ًًًًًًًً-ً8ًًًً+6ًً=ً
ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًًأوجدًمحيطًالشكلً:ً)موضحاًخطواتًالحلً(.(ًًـ)ًج
ً
ً
ً
ً
ً

ً
ً
ً
ً
ً

ً
ً

ًً
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 (ًًم3202ًًً-ًًم2202ًًًالعامًالدراسيً)ًً-ًًلسابعاالصفًً-رياضياتًًً-ًالأولىًةالدراسيًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانت
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ً
 السؤال الرابع :

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً
ًفيًالشكلًالمقابلًدائرةًمركزهاًالنقطةًمً،ًاوجدًمحيطًومساحهًهذهًالدائرةً)ًأً(ًًًً

ً(𝜋ً=3,14)مستخدماًًًًًًًًًً
ً
ً
ً
ً
ً

ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًأوجدًناتجً:(ًً)ًبً

ًًًًًًًًً4ًًًً×5ًًً-ًً27ًًًً÷3ًًًًًً+16ً

ً
ً
ً
ً
ً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً
ً

ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً

ًأوجدًناتجً:ً(ًًـج)ًًًً

ًًًًًًًًًًً126.28ًًًً÷8.2ًً=ً

ًًًًًً
ً
ً
ً
ً

ً
ً

12 

 م سم10

5 

3 

4 












































































































 (ًًم3202ًًً-ًًم2202ًًًالعامًالدراسيً)ًً-ًًلسابعاالصفًً-رياضياتًًً-ًالأولىًةالدراسيًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانت
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 ثانياً: الأسئلة الموضوعية
ً
ًخطأ:إذاًكانتًالعبارةًًبًًًصحيحة،إذاًكانتًالعبارةًًأًًًًظللًفيًورقةًالإجابةًًعبارات،ً(4ً–1ً)فيًالبنودً 

 
ًًبًًًًأ107ًًًًً×8,5ًًبالصورةًالعلميةًهو000ً000ً58ًًًًًالعدد1ًً

ًًبًًًًأ1ًًًًًًً-=3ًًًً–2ًعدادًهيًلألةًعلىًخطًاالطرحًالممث ًبارةًع2ً

ًًبًًًًأ5ًًًًًًًًًًًًًًًًًً-ن4ًًخمسةًمطروحاًمنًأربعةًأمثالًالعددًنًيعبرًعنهًبـ3ًًًً

ًًبًًًًأ92ًًًًً=4ً118ًً

ً
ً

ظللًفيًورقةًالإجابةًالرمزًالدالًعلىًالإجابةًً(ًلكلًبندًأربعًاختياراتًواحدًفقطًمنهاًصحيح،12ً–5ًفيًالبنودً)
ًالصحيحة:

ً

5ً
ً(-4ً(ً×ً)-9=ً)ً
ً
36ً+ًًد5ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً-ًًجـ13ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً+ًًب36ًًًًًًًًًًًًًًًً+ًًًًًًًًأًًًً
ً

6ً
ً،ًفإنًًًنًيمثلًحلاًللمعادلة:4,1ًإذاًكانتًنً=ً

ً
7ًًًًًًً,4+ًنً=6,0ًًًد4,3ًًًًًًًًًنً=ًً-8,5ًًًجـ1,0ًًًًًً=3,1ًً-نًًًب0,4ًًًًً=4,2ًنً+ًًًًأًًًً
ً

7ً

ً
ًمساحةًمتوازيًالأضلاعًبالشكلًالمقابلًتساوي:

ً
ً
ً
2ًسم252ًد2ًًًًًًًًًًًًًًسم2,10ًًًجـ2ًًًًًًًًًًًسم2,25ًًًًًًًب2ًًًًًًًًًًًًًًًسم8,4ًًًًأًًًً
ً

8ً
إلىًأقربًجزءًمنًعشرة81.29ًًالعددً اً ا:مقربا ًيساويًتقريبا

ً
81.3ًًًًد81.2ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ80ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب81.29ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًً
ً
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 (ًًم3202ًًً-ًًم2202ًًًالعامًالدراسيً)ًً-ًًلسابعاالصفًً-رياضياتًًً-ًالأولىًةالدراسيًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانت
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9ً

ًدينار،1000ًالتمثيلًالبيانيًالمقابل:ًإذاًكانًالدخلًالشهريًللأسرةًفيً
ًفإنًقيمةًماًتنفقهًالأسرةًعلىًالمأكلًيساوي:ً
 
ً
ً
ً
ً
ًدينار400ًًًًدًًًًًًًًًًًًدينار250ًًًًًًجـًًًًًًًًًًًدينار100ًًًًًبًًًًًًًدينار25ًًًًًًًأًًًً
ً

10ً

ًالأعدادًالمرتبةًتصاعدياًفيماًيليًهي:
ً
ً
ً
3ً،0ً-،5ً،4ًً-ًًًد7ًًًًًًًًً-،6ً-،9ًً،3ًًًًجـ3ً،0ً،7ًًًًًًً-،5ً-ًًًب1ً،4ً،0ًًًًًًً-،3ً-ًًأًًًً
ً

11ً

ًعددًالرؤوسًالتيًيحويهاًالمجسمًالمعطىًيساوي:
ً

 
 
ً

ً
6ًًًًد5ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ4ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب3ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًً
ً

12ً

ًمساحةًالمثلثًفيًالشكلًالمقابلًيساوي:
ً
ً
 
ً
ً
ً
2ًدسم1.5ًًًًًد2ًًًًًًًًًًًًًًًدسم300ًًًًجـ2ًًًًًًًًًًًسم150ًًًًب2ًًًًًًًًًًًًدسم0.15ًًًًأًًًً
ً
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